

要 闻 简 报

**我市组织收听收看推进“三线一单”工作视频培训会**  
本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）11月5日，国家环保总局推进“三线一单”工作视频培训会议召开。市委常委、副市长李青岭在环保局2楼会议室收听收看会议实况。会议将利用3天时间，围绕“三线一单”的总体安排情况、技术思路、管理等方面进行培训。

**春禾·御香山项目开工奠基**  
本报讯（融媒体中心通讯员 郭延伟）11月5日，位于向阳路西段的春禾·御香山项目开工奠基。市领导范响立、张志伟出席奠基仪式。

**市检察院组织参观红色主题展**  
本报讯（融媒体中心通讯员 范晓娜）11月4日，市检察院检察长刘新义带领班子成员及机关各党支部书记走进市中原军政大学红色主题教育展览馆参观学习。大家深刻感受到“不忘初心、牢记使命”的深刻内涵，纷纷表示要继续保持艰苦奋斗的作风，努力做好检察工作。

**市公安局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育宣讲活动**  
本报讯（融媒体中心通讯员 韩恒超）11月4日，市公安局邀请中共汝州市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第三宣讲团开展宣讲活动。市公安局局长祁明安出席活动。

钟楼街道：57名学习达人受表彰

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）“自‘学习强国’平台上线以来，我每天坚持打卡学习，政策理论、知识水平得到了很大提升，没想到街道党工委如此重视，对排名靠前的学员还颁发奖状、隆重表彰。我会珍惜荣誉，继续把学习作为强魂铸魄的有力抓手，学以致用，不断提升自我。”11月4日，在钟楼街道“学习强国”万分积分先进学员表彰大会上，荣获“先进学员”荣誉称号的高延凯激动地说道。  
“学习强国”平台涵盖政治、经济、文化、社会、教育、军事、民生建设等各个方面，使用方便，内容丰富，资料全面，上线以来得到了广大干部的广泛认可，已经成为广大干部职工随时随地开展学习的“掌中宝”。在学习过程中，钟楼街道班子成员带头学，党员干部认真学，其他同志踊跃学，形成了比、学、赶、超的良好习惯，营造了崇尚学习、热爱学习的浓厚氛围，党员干部的党性修养、政治站位、理论功底、思想高度、文化底蕴在潜移默化的学习中得到提高。截至10月31日，街道机关学习分数万分以上学员达57人。  
为表彰优秀，树立典型，推动“学习强国”学习活动深入开展，当天，钟楼街道对夏豪婕、高延凯、李云路、郑向阳、丁俊强、郭会召、李盼盼、王银幸、高秀丽、王向召等10名“学习达人”授予“先进学员”称号，并希望大家以受表彰的先进为榜样，学先进、比先进、争先进，不忘初心、牢记使命，推动各项工作再上新台阶。  
“下一步，钟楼街道将在机关和社区继续开展‘学习强国’积分评比活动，按照学习情况评选出‘每周学习明星’‘每月学习明星’和‘挑战答题明星’，提升钟楼街道整体的学习水平。”钟楼街道党委书记姚桃叶在表彰大会上说道。

我市家政服务在全省大赛上获奖

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）记者11月5日从市家家悦家政服务有限公司获悉，该公司代表我市家政服务行业参加全省家政服务职业技能大赛获得优异成绩。  
由河南省人力资源和社会保障厅、发展改革委、商务厅、妇联联合主办的河南省2019年家政服务职业技能大赛决赛，11月2日至4日在郑州商业技师学院举行。市家家悦家政服务有限公司派出3名选手，分别参加省家庭服务职业技能大赛家政服务、养老护理、育婴员项目。经过各项比赛的角逐，该公司荣获家政服务三等奖、养老护理三等奖、育婴员优秀奖。



十二、政协的经常性工作  
(六)政协的学习工作  
政协章程规定，中国人民政治协商会议全国委员会和地方委员会组织和推动委员在自愿的基础上学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，学习时事政治，学习和交流业务和科学技术知识，增强为祖国服务的才能。开展学习是人民政协的一项重要任务，也是一项重要的基础性工作。  
根据爱国统一战线组织的特点，人民政协经常性学习的内容主要有：学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观，提高委员的理论修养，巩固团结合作的政治基础；学习时事政治、政策法律，努力提高贯彻执行国家大政方针的自觉性；学习社会主义市场经济的基本理论、基本知识和现代科学技术知识，增强为改革开放和现代化建设服务的才能；学习统一战线和政协的理论、方针、政策，学习政协章程和有关规章制度，提高坚持共产党领导的多党合作和政治协商制度的自觉性，更好地履行政协委员的职责和义务。

简 讯

●11月4日，市应急管理局组织全体干部职工集中学习省应急管理厅行政执法信息系统应用，对省应急管理厅信息化建设背景、应急智慧平台主要功能（内网）、行政执法系统、执法系统常用功能、行政执法系统使用情景、执法系统应用存在问题及下一步要求等内容进行全面培训。  
李晓伟 樊向华  
●近期，小屯镇时屯村妇联在村“两委”的带领下，积极推进“四组一队”工作模式，紧紧围绕脱贫攻坚、乡村振兴、“美丽庭院”建设等主题，依托“巧媳妇”工程、妇女之家等阵地，充分发挥村妇联“四组一队”示范带头作用，真正让基层妇女工作热起来、强起来、活起来。  
李亚敏 姚景芳

中央公园公厕本周五开放



本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）11月5日，在中央公园东门的厕所大厅里，保洁员正在刷洗抹布，擦拭公厕洗手台和木门。“目前公园有四个公厕正在进行保洁、接水电工作。本周五公厕就能交接钥匙开门了。”公园负责人白天一说。  
城市中央公园占地面积4275亩，自北向南形成云禅湖、丹阳湖、望嵩湖、天青湖、鹤鸣湖等五个湖区，是汝州市最大的自然生态水系景观带和城市海绵体，是市民日常散步、游玩的好去处。然而没有公厕这事却成了市民的心病。当天上午有不少市民在公园休闲，说起没有公厕的事情，市民们纷纷抱怨。“厕所应该是建好了，就是一直不开放，没有个厕所不方便。”市民陈女士告诉记者。听说公厕要开放的消息，陈女士喜不自胜。  
记者从住建局了解到，由于前期牵扯到公园施工以及公厕水电没接上市政管网等情况，近期住建局牵头和自来水、电业局多方协商，为市民游玩提供更加便民的配套设施。

创建全国文明城市

“天”大的事儿一定要管好

●郭营战

为加强我市小餐饮食品安全工作，规范小餐饮行业管理，进一步保障消费者的饮食安全，深入推进创文工作，11月1日，市文明办联合市场监管局、卫健委、城市管理局等部门工作人员组成4个督查组，对城区早餐店进行了现场督查。督查组分为四个小组深入丹阳东路、丹阳西路、城垣路南段、广育路等路段，对早餐店的场所环境、设施设备、餐饮具消毒、从业人员健康情况以及证照是否按规定公示等情况进行检查。从检查结果来看，部分早餐店仍存在场所环境差、从业人员健康证明缺失、三防设施未正常使用等问题。督查组当场下发整改通知书，并提出了限期整改意见。新闻媒体对城垣南路张记羊肉馆等19家餐饮店后厨脏乱差现象进行了公开点名曝光。一时间，舆论一片哗然，剑指这些令人作呕的餐饮店。  
民以食为天，“天”大的事儿真的不能再含糊了。说实在话，笔者看了这些新闻报道后，这些天根本不敢再去街上的小吃店吃早餐了，一想到这些不堪入目的画面，还是阵阵反胃，更觉得脊背凉嗖嗖的。这些被曝光的餐饮店大部分还是知名小吃店，平日里因为表面的“色香味俱全”颇受食客青睐。想不到这些金玉其外的小吃店如此败絮其中，实在令人震惊和愤怒！俗话说：好事不出门，坏事传千里。在媒体的高点击率曝光之下，在公众舆论的一片唾骂声中，我觉得有两点需要向公众摆清楚。  
一是面对小吃店如此堪忧的卫生状况和食品质量问题，有关部门应该把维护人民群众的切身利益作为最高职责和使命，结合当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，举一反三，扑下身子，真抓实干，对全市餐饮店开展一次食品安全大检查，依法严厉打击餐饮行业的违法违规行为，迅速扭转餐饮店卫生不达标、质量问题堪忧的被动局面，同时对全市涉及人民食品安全的行业开展专项治理整顿，加强对食品行业从业人员的教育培训工作。以此为契机，健全对食品行业经营单位和个人市场准入、日常巡查、消费者投诉处理、违规惩戒等相关制度，加强部门联动，持续开展对食品行业的监督、检查、巡查工作，确保食品安全工作常抓不懈。  
二是食品行业经营单位和个人认真开展自查自纠，找问题，补短板，并将整改结果报告给行业管理部门，反馈给新闻媒体和公众，接受公众舆论监督。新闻媒体和公众及时向食品行业管理部门举报投诉经营单位和个人的违法违规行为，依法维护自己的合法权益，坚决杜绝侵害人民身体健康的食品经营行为的发生。



汝州街头处处充满爱

交通执法人员和派出所民警合力为小孩找到家人

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李红阳）“看来这小孩就认穿制服的你啊！”11月1日10时许，煤山派出所民警来接一个走失的小孩时，小孩却紧紧抱着胡进锋的腿不肯松开。  
当天上午9:00左右，市交通运输局执法局执法一大队五中队队长胡进锋和同事孙佳在单位开完晨会驾车上路巡查，当他们走到丹阳路与锦绣路交叉口时，看到川流不息的马路中间，一个两岁多的小孩骑着滑板车站在那里无人看管。看到这样的情况，胡进锋赶紧把车停靠在路边，上前把小孩抱到路边的公交车站询问情况。起初俩人以为孩子与家长只是一时分开，没想到等待很长时间后，依然没有家长来领孩子，不管胡进锋询问爸爸妈妈姓名还是家庭住址，小孩都默不作声，害怕小孩一个人出现意外，胡进锋就一直在公交车站陪着小孩等待，希望他的家人能早些过来找到他。  
在公交车站等待期间，胡进锋心里就一个念头：“尽量让孩子感觉到亲切和温暖。”他害怕小孩情绪有波动就一直和他沟通，逗他玩，拉着他的小手夸赞他。同时，胡进锋还在一些网络平台上发布了小孩的照片和位置信息，希望能通过网络的传播让孩子的家长早些发现孩子消息。  
已经将近40分钟了，依然没有人来寻找小孩。无奈胡进锋选择了拨打110报警，随后煤山派出所民警与胡进锋取得了联系，在胡进锋的建议下，决定把小孩暂时带到单位等待民警过来。  
上午10:00许，煤山派出所民警赶到市交通运输局执法局后，孩子的家长依然没有出现，商量后决定先把小孩带到派出所安置。当民警要把孩子抱上车带回派出所时，戏剧性的一幕出现了，刚刚活蹦乱跳的小孩却突然哭了起来，并紧紧地抱着胡进锋的腿不松开。原来，他只认准身穿交通制服的胡进锋。为了平复孩子的情绪，胡进锋决定上车陪同小孩一起去派出所，孙佳在交通局门口等待寻找孩子的家长。



胡进锋(右)与同事一同安抚小孩情绪

10:57，孙佳发现一位神情慌张的中年妇女正在向路人打听着什么，他就赶紧上前询问，相互说明情况后，孙佳了解到这名女子正是走失小孩的奶奶。原来，孩子的爷爷外出买东西，误以为是孩子是奶奶照顾，奶奶以为是爷爷带出去了，所以才出现了小孩走失那么久，无人寻找的情况。在得知小孩已经被安全带到派出所时，小孩奶奶连连道谢，一路小跑往派出所赶去。  
当小孩奶奶到派出所把小孩领走后，民警向胡进锋发来了信息：“谢谢你们对我们工作的大力支持。”胡进锋的回复却很简短：“这是应该的。”  
胡进锋在接受记者采访时说：“孩子是家长的心头肉，谁家出现点意外都会像天塌了一样。不光是我，我想任何人看到这样的情况都会这样做的。我也是一个父亲，我希望每一个家庭都和谐幸福。”

市住建局开展历史建筑排查工作

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 华丽霞）为加强历史建筑保护，延续城市文脉，推动我市历史文化遗产保护，近日，市住建局组织各乡镇、街道在全市范围内开展历史建筑排查工作。标准为一是在城市发展与建设史上具有代表性、有纪念、教育等历史文化意义，能够反映一定时期的建筑风格；二是具有典型性，在城市或乡村一定地域内具有标志性或象征性建筑等。  
根据历史建筑的确定标准，此次共排查符合条件200余处具有较高历史文化价值且能够反映汝州的发展史的历史建筑。下一步，针对排查出潜在性历史建筑，住建局将组织专业技术力量按标准逐户核查、确定，对符合标准的历史建筑进行坐标定位、测量、绘图，统一进行挂牌保护，为推动我市历史文化遗产保护工作奠定坚实的基础。

郭根留：传播文化就是最美的事业

“我高中毕业后当过教师，后来聘干到镇文化站工作，退休后担任市书法家协会温泉分会会长，钻研书法，一辈子都与文化打交道，越干越喜欢。文化让我身体好，心情也好。”10月25日，正在镇里参加市书法家协会温泉分会例会的郭根留，对自己一直从事文化工作倍感自豪。  
今年78岁的郭根留，1963年从原临汝县高中毕业后回到家乡温泉村小学当代课教师。“当时高中毕业生在村里都是大知识分子了，村里乡里都很看重我。”  
1978年底，镇里招聘有知识的乡镇干部，郭根留以第一名的成绩进入镇政府文化站工作。27岁的郭根留不怕吃苦、脑子又灵活，在他的倡导下，全镇13个村都建立起阅览室、图书室、活动室，极大地丰富了群众当时的业余文化生活。  
不仅如此，他还在镇区协调腾出了9间房子，作为群众的文化活动场所，里面有象棋、乒乓球台、图书室等，每天都有大批的群众来这里休闲娱乐。1982年，当时洛阳地区文化局的领导到基层暗访群众业余文化生活开展情况，被这里热火朝天的群众文化生活所吸引。当

年，温泉镇文化站被洛阳地区文化局推荐为全省基层文化工作先进集体，郭根留因此被评为全省文化工作先进个人。  
郭根留文字功底好，脾气也好，深受镇领导好评。每年镇里开党代会、人代会，郭根留都被抽调出来负责文秘工作。当时除了组织文字材料外，还要负责刻蜡纸、油印会议材料。“党代会、人代会前好几天，都是白天黑夜连轴转，有一次晚上写材料写到半夜，实在顶不住了，写着写着不小心把墨水瓶碰翻了，墨水洒了一床。”  
当时镇政府工作人员少、任务多，离家很近的郭根留却很少回家，经常在政府值班室值班。“那时候家里穷，房子少，孩子们晚上都跑到值班室里和我一起睡，既能工作又不耽误照顾孩子。”  
2002年退休后，一直从事文化工作的他依然闲不住，担任镇关工委主任，热心青少年健康成长工作。工作之余，他刻苦钻研书法艺术。2007年10月27日，他和其他离退休干部一道发起成立温泉镇夕阳红书法协会。在他的热心协调下，许多爱好书法的离退休干部纷纷加入这个民间书法组织，到2012年10月27日，夕阳红协会被吸收变更为市书法家协会温泉分会。目前，温泉分会会员遍及



“套路贷”是一种新型黑恶犯罪，披着民间借贷外衣行诈骗之实，严重侵害当事人的合法权益，扰乱金融市场秩序。公安机关将依法严打“套路贷”，切实维护人民群众生命财产安全。  
举报电话：110 0375-6799110  
13937519887  
——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣